

党徽闪耀为民 永葆初心奋进

近日,中牟县各单位纷纷开展各种党建活动,推进各项工作,党员干部作风扎实,工作成效明显,受到群众好评。

县城市管理局

立足岗位做奉献 我为党旗添光彩

本报讯 5月25日,县城市管理局开展内设机关科室责任人公开竞争上岗演讲答辩活动。该局全体班子成员和近300名职工现场观看。

选手的演讲或激情四射,满怀信心,或言真意切,朴实无华。经过长达5个多小时的比拼,28名选手依次完成了竞岗演讲和答辩。评委组现场公布了他们的成绩,并肯定了选手们精彩的表现。该局党组书记、局长张小马代表局党组对评委组和派驻纪检组的同志表示感谢,对28名选手表现出的勇气和水平表示赞扬。张小马说:“这次中层干部公开竞争上岗活动是对我局党组新团队的考验,是对整个城市管理局职工毅力的考验,是对整个城市管理局队伍纪律



的考验,是对整个城市管理人理想信念的考验。每位同志都要扛起自己的责任和义务,为完成县委、县政府赋予我们的光荣使命去战斗。向中华人民共和国成立70周年献礼,让党旗在我们城市管理局高高飘扬,让党徽在我们城市管理局闪闪发光!”

中牟时报 徐少杰
通讯员 张建勋 石虹波 文/图

狼城岗镇

党建+孝善文化 党建+家风家训



本报讯 为培育和践行社会主义核心价值观,大力传播孝善文化,引导群众知孝义、讲孝德、践孝行,近日,狼城岗镇开展以“党建+孝善文化、党建+家风家训”为主题的党员活动日。奏唱国歌、重温入党誓词、学

党章党规、庆祝“党员政治生日”等五项规定动作结束后,由相关负责人讲述活动主题,明确此次活动的目标、要解决的问题。党员们踊跃发言,或讲孝善及家风、家训的重要意义,或讲自身是怎么做的,或希望在全村范围内开展“最美家庭”、“好家风好家训”评选展示活动等。大家纷纷为开展好“党建+孝善文化、党建+家风家训”活动建言献策。此次活动以议家风、晒家训、征格言、传美德为主要形式,在全镇营造了积极争创文明家庭的良好氛围。

中牟时报 马沂峰
通讯员 吴艳玲 文/图

大孟镇

党建直通车 架起连心桥

本报讯 “天气太热,宝宝不能喝凉水,你们在这里提供热水,我感到很贴心,谢谢你们!”一位抱着孩子的女士说。5月24日,大孟镇党建直通车开进郑州杉杉奥特莱斯,炎炎夏日,将党建服务的清凉送到群众身边。活动现场,茶水供应、医药急救包、维修工具、政务咨询、物品临时寄存等多项便民服务吸引了不少群众驻足,并纷纷前来体验。当日,共服务群众500余人次。有三位到奥特莱斯考察项目的外地人因行李较多、携带不便,便寄存至党建直通车处。



“看到党建直通车,很暖心,我们把行李寄存在这儿,很放心!给你们点赞!”事后他们满意地说。

中牟时报 李淑娟 王强
通讯员 张兵兵 文/图

官渡镇

过好政治生日 永葆入党初心



本报讯 “祝贺您加入中国共产党!官渡镇向您致以亲切的问候和

崇高的敬意,对您为党的事业做出的贡献表示衷心感谢!希望您牢记入党誓词,践行党的宗旨,永葆党员本色,做一名合格的党员!”小小卡片上,写满了官渡镇党委对广大党员的希冀。近日,官渡镇通过给党员过政治生日,引导党员不忘初心牢记使命。为增强各村支部的创造力、凝聚力和战斗力,官渡镇督促各支部采取开展唱国歌、重温入党誓词、党费收缴、过政治生日、祝贺入党卡片、学习党内知识“5+X”的形式开展党员活动日。各支部通过开展党员集体唱国歌、重温入党誓词等活动,党员普遍找回了当初入党时候的记忆,心里充满无限感慨。

中牟时报 崔合林
通讯员 李萍 文/图

县环保局

环保科普知识进社区

本报讯 5月23日,县环保局以“党员主题活动日”为载体,结合“6·5世界环境日”活动,联合东风路办事处走进晨光社区开展“环保科普知识进社区”宣传活动,辖区居民和环保党员志愿者60余人参加。为丰富活动内容,宣传人员现场制作宣传展板、设置咨询台,开展现场宣传讲解和咨询服务,向居民发放环保手提袋

和环保知识宣传手册,并认真解答居民日常生活中遇到的环保问题,号召大家从日常生活小事做起,养成低碳环保健康生活的好习惯。此次共发放环保袋150个、环保知识宣传册1300余本。活动进一步拉近了环保工作与社区群众的距离,激发了社区居民参与环保的热情。

中牟时报 马沂峰 通讯员 朱福杰

雁鸣湖镇

“双推双评”发展党员

本报讯 “通过一年来组织的关心和培养,更加深切感受到了一名党员身上肩负的责任和使命,我将继续以身边的优秀党员为榜样,为群众利益用心工作……”面对全体机关党员和群众代表,入党积极分子田建杰畅谈对党的认识和入党的初心。5月28日,雁鸣湖镇利用机关支部的党员活动日,开展“双推双评”发展党员及党员“亮身份、树形象”工作。发展党员会议由机关党支部书记孙迎彬主持,机关支部党员及群众代表103人参加。会上,孙迎彬带领大家学习上级文件精神,并介

绍了5名入党申请人的基本情况。按照党员发展程序要求,经过党员推荐、群团组织推优两个步骤,并采用无记名投票民主评议方式,从5名入党申请人中确定了入党积极分子,当场宣布“双推”结果。去年入选的两名入党积极分子依次汇报一年来的思想、工作、学习情况,与会人员根据他们的政治表现、道德品行、遵纪守法、工作表现、履行承诺等情况,填写民主评议表,进行现场评议,最终确定1名积极分子为党员发展对象,并当场宣布“双评”结果。

中牟时报 马沂峰 通讯员 衡利敏

万滩镇

与郑州航空港实验区张庄镇交流党建工作



本报讯 “这个镇的党建做得可好!阵地建得好,各项功能室齐全!”5月22日,万滩镇王庄村迎来了一群远道而来的客人——航空港实验区张庄镇党建工作观摩团。万滩镇副镇长李海涛、武装部长王刚强陪同观摩。观摩团一行驻足在王庄村新的党群服务中心先锋长廊处,听取该村

基本情况和党建工作开展情况介绍,了解近年来党建引领给王庄村带来的巨大变化。随后,观摩团实地查看了功能室建设情况、党建版面上墙情况,查阅各项软件材料,并同王庄村支部书记许瑞敏、党建专干朱建华进行交流,详细了解他们的日常工作、档案资料整理、党建工作人员配备情况,对如何打造党建特色和亮点进行深入探讨。王刚强表示:“一次观摩就是一次检阅,更是一次提高。万滩的党建工作虽然取得一些成绩,但与其他优秀乡镇、街道还存在差距。下一步,将继续自我加压,以党建高质量发展带动万滩镇各项中心工作高质量发展。”

中牟时报 马沂峰
通讯员 赵萌萌 文/图

